
Řešení přepisu ze včerejšího dne: 

Umyvadlo bylo plné mydlinek. Hlemýžď se schoval do ulity. Těmi 

výmysly se vůbec nezabývej. Emilka s sebou všude nosí jako talisman 

malého plyšového myšáka. Z místnosti bylo slyšet veselý smích. Ve 

vzduchu poletovalo pampeliškové chmýří. Několik let jsme bydleli 

v Litomyšli. Ve velkých městech znečišťují automobily vzduch 

výfukovými plyny. Maminka mi koupila novou lyžařskou bundu. My si 

to ještě rozmyslíme. 
 

Výsledky prvních dvou sloupců Početník str. 22 

3 zb.2     8 zb.4 

7 zb.2     2 zb.2 

9 zb.1     1 zb.3 

2 zb.1     5 zb.2 

7 zb.1     7 zb.2 

6 zb.1     8 zb.3 

8 zb.2     4 zb.1 

4 zb.1     6 zb.1 

8 zb.1     3 zb.2 

4 zb.1     2 zb.1 

9 zb.2     7 zb.1 

3 zb.1     9 zb.1 

7 zb.1     9 zb.3 

1 zb.1     1 zb.4 

6 zb.1     3 zb.3 

6 zb.2     3 zb.3 

2 zb.1     6 zb.2 

5 zb.1     7 zb.2 

4 zb.2     4 zb.3 

1 zb.1     5 zb.4 


